Тема 4. Электромагнитные устройства, электрические машины, основы электропривода, электроснабжение
Задача.6. Задан двигатель постоянного тока параллельного возбуждения, работающий в каком-то определенном режиме. Заданы его рабочие параметры в таблице. Часть параметров неизвестны,  вам придется их определить. Начертите также схему двигателя и нанесите токи и напряжение. Смысл обозначенных параметров следующий: Р – мощность на валу, Рс – мощность потребляемая из сети, (Р – потери в двигателе,  Е – электродвижущая сила якоря, ( – коэффициент полезного действия, ( – частота вращения вала, Rя – сопротивление якоря, Rв – сопротивление цепи возбуждения, I – ток, потребляемый из сети, Iя – ток якоря,  Iв – ток цепи возбуждения, М – момент на валу, Uн – номинальное напряжение, 

Таблица вариантов

	№ п/п
	Р кВт
	Рс кВт
	(Р кВт
	Е   

В
	( %
	( рад/с
	Rя Ом
	Rв Ом
	I

A
	Iя 

А
	Iв

А
	М Нм
	Uн В

	1. 
	10
	12
	?
	210
	?
	200
	?
	55
	?
	?
	?
	?
	220

	2. 
	?
	25
	?
	212
	?
	210
	?
	60
	?
	?
	?
	110
	220

	3. 
	?
	?
	2
	208
	?
	180
	?
	?
	?
	?
	4
	60
	220

	4. 
	?
	20
	?
	?
	90
	?
	0,2
	?
	?
	?
	5
	70
	220

	5. 
	?
	18
	1,5
	?
	?
	190
	0,1
	?
	?
	?
	6
	?
	220

	6. 
	12
	?
	?
	?
	85
	200
	?
	50
	?
	?
	?
	80
	220

	7. 
	?
	8
	1
	?
	?
	170
	0,2
	?
	30
	27
	?
	?
	?

	8. 
	?
	?
	?
	205
	88
	150
	?
	70
	40
	?
	?
	100
	?

	9. 
	15
	?
	1,8
	?
	?
	140
	0,1
	?
	45
	40
	?
	?
	?

	10. 
	?
	?
	1
	?
	?
	130
	0.2
	?
	45
	?
	6
	?
	110

	11. 
	18
	20
	?
	?
	?
	?
	0,1
	?
	45
	40
	?
	100
	?

	12. 
	8
	?
	0,9
	100
	?
	?
	?
	?
	?
	75
	?
	80
	110

	13. 
	?
	?
	?
	?
	89
	120
	0,2
	110
	22
	?
	?
	?
	110

	14. 
	10
	12
	?
	410
	?
	200
	?
	120
	?
	?
	?
	?
	440

	15. 
	?
	25
	?
	412
	?
	210
	?
	80
	?
	?
	?
	110
	440

	16. 
	?
	?
	2
	208
	?
	170
	?
	?
	?
	?
	4
	80
	220

	17. 
	20
	?
	?
	?
	90
	?
	0,1
	?
	?
	?
	6
	70
	110

	18. 
	?
	10
	?
	?
	90
	190
	0,1
	?
	?
	?
	6
	?
	110

	19. 
	13
	?
	?
	?
	85
	?
	?
	25
	?
	?
	?
	80
	110

	20. 
	?
	10
	1
	?
	?
	170
	0,2
	?
	30
	27
	?
	?
	?

	21. 
	?
	?
	?
	105
	88
	150
	?
	40
	70
	?
	?
	50
	?

	22. 
	?
	?
	0,8
	?
	?
	140
	0,1
	?
	45
	40
	?
	?
	440

	23. 
	10
	13
	?
	210
	?
	200
	?
	55
	?
	?
	?
	?
	220

	24. 
	?
	25
	?
	212
	?
	210
	?
	60
	?
	?
	?
	120
	220

	25. 
	?
	?
	2
	208
	?
	180
	?
	?
	?
	?
	4
	60
	220

	26. 
	?
	20
	?
	?
	95
	?
	0,2
	?
	?
	?
	5
	70
	220

	27. 
	?
	18
	1,5
	?
	?
	195
	0,1
	?
	?
	?
	6
	?
	220


Задача 7. Задан асинхронный двигатель, работающий в каком-то определенном режиме. Заданы его рабочие параметры в таблице. Часть параметров неизвестны,  вам придется их определить. Смысл обозначенных параметров следующий: Р – мощность на валу, Рс – мощность потребляемая из сети, (Р – потери в двигателе. cos( – коэффициент мощности, ( – коэффициент полезного действия, ( – частота вращения вала, (0 – частота вращения поля статора, s – скольжение, Iс – ток, потребляемый из сети, Uн – номинальное напряжение, М – момент на валу,. Начертите условное изображение асинхронного трехфазного короткозамкнутого двигателя.

Таблица вариантов

	№ п/п
	s
	(0 рад/с
	Р кВт
	М нм
	(Р

кВт
	Рс кВт
	cos(
	(
	  Iс        

  А
	 ( рад/с
	Uн       

В

	1. 
	0.02
	314
	10
	?
	?
	11
	0.88
	?
	?
	?
	380

	2. 
	0,03
	?
	10
	98
	?
	?
	0,9
	0,92
	?
	?
	380

	3. 
	?
	157
	12
	?
	1,0
	?
	?
	?
	23
	150
	380

	4. 
	?
	157
	?
	?
	1,2
	?
	0,89
	?
	?
	145
	380

	5. 
	0,04
	157
	?
	?
	1,3
	?
	0,9
	?
	25
	?
	380

	6. 
	0,04
	105
	?
	100
	?
	12
	0.91
	?
	?
	?
	380

	7. 
	0,03
	?
	15
	?
	?
	17
	0,92
	?
	?
	102
	380

	8. 
	?
	105
	?
	?
	?
	16
	0,9
	0,89
	30
	100
	?

	9. 
	0,02
	?
	?
	200
	1.5
	?
	?
	?
	16
	76,9
	660

	10. 
	0,03
	78.5
	?
	?
	?
	18
	0.89
	0,9
	?
	?
	660

	11. 
	?
	314
	?
	?
	1,2
	16
	?
	?
	16
	290
	660

	12. 
	?
	314
	?
	95
	?
	15
	0,9
	?
	15
	300
	?

	13. 
	?
	314
	14,5
	50
	?
	?
	0,89
	?
	?
	?
	660

	14. 
	0.025
	314
	10
	?
	?
	11
	0.89
	?
	?
	?
	380

	15. 
	0,03
	?
	10
	100
	?
	?
	0,91
	0,92
	?
	?
	380

	16. 
	?
	157
	13
	?
	1,2
	?
	?
	?
	23
	150
	380

	17. 
	?
	157
	?
	?
	1,1
	?
	0,89
	?
	?
	148
	380

	18. 
	0,04
	157
	?
	?
	1,4
	18
	0,9
	?
	25
	?
	?

	19. 
	0,05
	105
	?
	100
	?
	12
	0.89
	?
	?
	?
	380

	20. 
	0,03
	?
	13,5
	?
	?
	14
	0,92
	?
	?
	102
	380

	21. 
	?
	157
	?
	?
	?
	?
	0,9
	0,89
	30
	150
	380

	22. 
	0,02
	?
	?
	160
	1.5
	?
	?
	?
	13
	76,9
	660

	23. 
	0.025
	314
	10
	?
	?
	11
	0.88
	?
	?
	?
	380

	24. 
	0,03
	?
	10
	98
	?
	?
	0,9
	0,92
	?
	?
	380

	25. 
	?
	157
	12
	?
	1,1
	?
	?
	?
	23
	150
	380

	26. 
	?
	157
	?
	?
	1,3
	?
	0,89
	?
	?
	145
	380

	27. 
	0,042
	157
	?
	?
	1,3
	?
	0,9
	?
	25
	?
	380
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